



DESTROZOS DESPUES DE COMBATE. Misgav-Am, Israel, abril 7. Juguetes y muñecas destrozados después que soldados israelíes mataron a los atacantes palestinos, que habían tomado como rehenes a los niños de una guardería. (UNIFAX II de UPI).

E.U. Rompe sus Relaciones Diplomáticas con Irán

WASHINGTON, abril 7. (UPI).— Estados Unidos rompió hoy relaciones diplomáticas con Irán en protesta por la "ilegal y ultrajosa retención" de 50 rehenes norteamericanos en Teherán, anunció el

Presidente Jimmy Carter. La ruptura de relaciones fue una de las diversas medidas diplomáticas y económicas adoptadas por Carter, a raíz de lo que llamó "una nueva y significativa dirección" tomada

por el Gobierno de Irán, que rehusó hacerse cargo de los cautivos, que hace cinco meses están en manos de los terroristas que se apoderaron de la Embajada de Estados Unidos. Tras afirmar que Esta-

dos Unidos ha actuado con "excepcional paciencia y control" en la crisis, Carter declaró que "los futuros pasos contra el Gobierno iraní serían adoptados, si es necesario y si la situación no se resuelve".

El mandatario no se refirió a una posible acción militar en su breve mensaje, difundido por televisión a toda la nación.

Carter afirmó que el Gobierno iraní "no puede escapar más a la completa responsabilidad por esconderse detrás de los terroristas en la Embajada", y anunció las siguientes me-

Sombrío Panorama para Industriales de C. Rica

SAN JOSE, abril 7. (ACAN-EFE).— Fuentes de la Cámara de Industrias de Costa Rica consideran "sombrio" el panorama que se cierne sobre ese sector, debido a múltiples problemas que se presentan especialmente por la crisis que viven algunas naciones centroamericanas, y por la falta de financiamiento adecuado.

Voceros de esa entidad afirmaron que las instituciones bancarias carecen

de topes y de fondos suficientes para atender la demanda de los empresarios. "Además —añadieron— los exportadores hacia el resto de las naciones centroamericanas tienen dificultades para recuperar

—Favor pase a la página 22.

Lefebvre Sigue Desafiando al Vaticano

VENECIA (Italia), abril 7. (UPI).— El Arzobispo rebelde francés, Monseñor Marcel Lefebvre, trajo hoy por primera vez a Italia su abierto desafío al Vaticano al celebrar la misa tridentina no autori-

—Favor pase a la página 27.

Millares Desean Salir de la Esclavizada Cuba

LA HABANA, abril 7. (EFE).— Varios son los factores que motivan a los más de 7.000 refugiados a abandonar Cuba: El sistema político y social, la situación de sus hijos en edad de servicio militar o próximo a cumplirla, la alimentación racionada y la escasez.

Además hay una gran cantidad de asilados que buscaron esta vía para abandonar la isla caribeña

debido a que le denegaron la salida del país.

Estos fueron los primeros en irrumpir por "pacíficamente" en los jardines de la sede diplomática peruana, cuando la policía cubana dejó de custodiar la Embajada.

En conversación con los refugiados EFE sacó en conclusión que quienes buscan una salida de este

—Favor pase a la página 27.

Advierten a OEA Sobre un Genocidio en Cuba

NUEVA YORK, abril 7. (AP).— El Presidente del Directorio de Junta Patriótica Cubana, Antonio de Barona, instó hoy a la Organización de los Estados Americanos (OEA) y al Consejo de Seguridad de la ONU a realizar una reunión urgente para adoptar medidas que eviten "el genocidio que Fidel Castro, desesperado por controlar el Poder, puede iniciar".

Manifiesto desde Miami, en una entrevista telefónica, que "los cubanos se están movilizandando en todos los lugares para elevar nuestra voz, pidiendo que se resuelva pronto el problema porque atraviesa Cuba para evitar un holocausto o un genocidio..."

De Barona, que fue Primer Ministro y Presidente del Senado cuando Cuba vivía bajo el régimen de-

mocrático, dijo que el Directorio que él preside dirigió ayer mensajes a la OEA, la ONU, a los Gobiernos de los Estados Unidos, Perú y de los países del Pacto Andino, pidiendo que "se cumplan los tratados regionales o universales sobre la protección del individuo; que se cumplan las Cartas y los acuerdos de la OEA y de la ONU y que no se permita más el sacrificio de un pueblo que vive muriendo en la más espantosa esclavitud de todos los tiempos".

"Los 10.000 cubanos en la Embajada de Perú en La Habana —expresó— demuestra la incomformidad y la desesperación del pueblo cubano, cansado de sufrir miseria, hambre, terror y esclavitud impuestos por el sistema castrista-leninista que oprime nuestra Patria".

Irán e Irak al Borde de Romper sus Relaciones

BEIRUT, abril 7. (UPI).— Irán e Irak se encuentran al borde de la ruptura de relaciones diplomáticas y de la posible amenaza de una guerra abierta, luego de un intercambio de acusaciones, demandas y rechazos.

Teherán ordenó hoy el regreso de todos sus diplomáticos estacionados en

Bagdad, porque durante el fin de semana fueron expulsados unos 1.300 iraníes, según una transmisión de Radio Teherán, captada en Kuwaik.

A su vez, Irak exigió a Irán que se retire de tres islas del Golfo Pérsico que ocupa desde las épocas en que reinaba el Sha. En respuesta, el Ministro de Relaciones Exteriores, Sadegh Ghotbzadeh, dijo que sus compatriotas "no van a entregar ni una sola pulgada".

Las relaciones entre las dos naciones se han ido deteriorando rápidamente desde el año pasado, cuando

—Favor pase a la página 22.

Cierra con Baja Mercado Valores de Nueva York

NUEVA YORK, abril 7. (AP).— Los precios de las acciones bajaron hoy mientras el Presidente Carter imponía sanciones a Irán y una recesión pareciera más probable.

Carter, tomando una decisión después que el Ayatollah Khomeini dejó el control de los 50 rehenes norteamericanos en manos de los militantes que ocupan la Embajada de Estados Unidos, anunció prohibición a casi todas las exportaciones a Irán y la expulsión de los diplomáticos iraníes.

Los precios de las acciones petroleras, que se habían mantenido firme en las últimas semanas, fueron particularmente afectadas en la baja de hoy, primer día de actividad después del largo fin

—Favor pase a la página 27.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

E.U. ROMPE RELACIONES CON IRAN.— Washington, abril 7. El Presidente norteamericano Jimmy Carter y el Secretario de Estado Cyrus Vance, en la Casa Blanca, durante una reunión del Consejo de Seguridad, para discutir la crisis con Irán. Posteriormente Carter anunció el rompimiento de relaciones diplomáticas con Irán.

—Favor pase a la página 27.